

# DIN MINUNILE MAICII DOMNULUI

Am găsit o cărticică de rugăciuni ce conținea povestea icoanei nefăcute de mână omenească *Prodromița*. Am fost impresionată, m-am rugat în fața icoanei, am căutat-o și într-o biserică din cartierul meu, m-am bucurat de aceasta mare binecuvântare dăruită oamenilor de Bunul Dumnezeu.

Gândindu-mă ce voi face a doua zi la dirigenție [sunt profesoară], am pus cărticica în geantă și mi-am propus să prezint copiilor povestea emoționantă pe care am citit-o. A doua zi, purtată de iureșul altor întâmplări, mi-am început ora, axându-mă pe alte probleme.

Note, reclamații, observații, povești de zi cu zi. Parcă gândul despre iconiță îmi dispăruse cu desăvârșire din minte. Deodată, mi-am simțit picioarele ca piatra, am simțit că mă prăbușesc. Nu am făcut-o, dar m-am așezat în viteză pe o bancă.

Parcă sufletul îmi coborâse în tălpi, mă simțeam ciudat, ca o furnică strivită de o greutate. Aveam senzația că voi leșina. Am încercat să zâmbesc, am cerut poșeta de pe masă, mirându-mă când mi-am auzit glasul destul de calm.



Icoana Maicii Domnului  
Prodromița

„Să caut o pastilă, că nu mă simt bine...”

Mi-am dat seama că pot judeca, creierul își păstrase funcțiile intacte. Am deschis poșeta și am văzut cărticica, am văzut icoana, mi-am adus aminte de promisiunea făcută.

Am spus istoria Prodromiței cu atâta suflet, că toată clasa, impresionată, mi-a cerut o copie a icoanei, ca să știe cum arată, până o vor cumpăra de la biserică.

Mă simțeam mică, dar încet-încet, eram pătrunsă de senzația neobișnuită că sufletul a venit la locul lui. Mulțumesc Domnului, Prodromiței că mi-au dăruit putere și m-au împărtășit de această bucurie.

Ioana, Rădăuți  
([www.crestinortodox](http://www.crestinortodox))

Nu numai icoana Prodromiței a primit dumnezeiesc dar, ci și cele făcute după izvodul ei, spre bucuria credincioșilor. Și vestea despre ele s-a răspândit în lumea întreagă, și chiar în casele creștinilor au fost așezate cu evlavie icoanele Maicii Domnului, căreia mulțimile îi aduc laude ca acestea:  
Bucură-te, binecuvântată Maică a drept-credincioșilor,  
Bucură-te, că minunile le însemnezi pe tablele inimilor,  
Bucură-te, predanie scumpă a rugăciunii și nevoinței,  
Bucură-te, praznic neîncetat, candela nestinsă a credinței,  
Bucură-te, a celor ce aleargă la tine nădejde nerușinată,  
Bucură-te, ceresc omofor și milostivire neîmpuținată,  
Bucură-te, frumusețe de nespus și a sufletului dulceață,  
Bucură-te, rug aprins care încălzești inimile de gheață,  
Bucură-te, pridvor al Împărăției Cerești,  
Bucură-te, scară a darurilor dumnezeiești,  
Bucură-te, pregustare a bucuriilor mult râvnite,  
Bucură-te, Împărăteasă a bisericilor athonite,  
Bucură-te, slavita Prodromița a Schitului Prodromu!  
O, Maică preacurată, ocrotește-i pe toți cei care cu cununi de laudă împodobesc icoana ta, prodromiților arată-le calea mântuirii, pe închinători acoperă-i cu harul tău, pe cei care din locuri îndepărtate aleargă spre icoană ajută-i și casa lor ferește-o de relele întâmplări, ca să îți cânte împreună cu tine Dumnezeuului celui Viu: Aliluia!

(Fragment din Acatistul Maicii Prodromița)

